Weihern 9, 93086 Wörth an der Donau



BEITRITTSERKLÄRUNG

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum

Fanclub Eisbär'n Power Regensburg e.V.

Foto		
Per e-mail:		
epr2001@gmx.de		
oder		
Whats App an:		
0170-2903863		

Name:	Vorname:	0170-2903803	
Geburtsdatum:	Telefon:		
Mobiltelefon:	Email:		
Straße:			
PLZ / Ort:			
Beitritt erfolgt zum:			
Unterschrift (bei N	, den Minderjährigen Erziehungsberechtigte) Datum/Ort		
Zugleich erkenne ich die Satzung des Vereins an.			

SEPA-Lastschriftmandat

(wiederkehrende Zahlungen)

Fanclub Eisbär'n Power Regensburg e.V Gläubiger-Identifikationsnummer: DE61ZZZ00000350496

Ich ermächtige den Fanclub Eisbär'n Power Regensburg e.V. ,<u>den Mitgliedsbeitrag von 30€</u>/ Jährlich von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Fanclub Eisbär'n Power Regensburg e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Konto-Inhaber:	BIC:	
IBAN:		
Die Daten werden zur Vereinsverwaltung	g auf elektronischen Datenträgern w	ährend der Mitgliedschaft gespeichert.
, de	en	
Unterschrift (bei Minderjährigen Erziehungs (Bei Minderjährigen ist die Unterschrift de sich der Erziehungsberechtigte bereit,	es Erziehungsberechtigten zwingend	

++ Fanclub Eisbär'n Power Regensburg e.V ++ + Internet: www.eisbaernpower.de +++ epr2001@gmx.de ++
Postanschrift: Weihern 9, 93086 Wörth an der Donau

Bankverbindung für den Lastschrifteinzug: Raiffeisenbank Regensburg-Wenzenbach eG IBAN: DE 59 7506 0150 0000 7008 00 - BIC: GENODEF1R02